

## 岡山ユネスコ協会



## 第25回「絵で伝えよう!わたしの町のたからもの絵画展」 開催のお知らせ

岡山ユネスコ協会では1999年度より「絵で伝えよう!わたしの町のたからもの絵画展」を実施しています。これは岡山市内の小・中学校に在籍する児童・生徒を対象に、夏休み期間中に自分の住む町の文化や歴史、景観、自然などの"たからもの"を見つめた作品を募集しています。今年度は19団体、292作品から101賞を選定しました。以下の要領で入賞作品の展示および表彰式を開催致します。

記

## 【作品展示】

日 時:2023年11月3日(金)9時~17時

11月4日(土) 9時~21時 11月5日(日) 9時~12時

場 所:岡山県生涯学習センター 1階展示スペース

(〒700-0016 岡山市北区伊島町 3 丁目 1-1-1 TEL: 086-251-9750)

## 【表彰式】

日 時:2023年11月5日(金)12時~12時30分

場 所:同 上

対 象 者:特別賞(日本ユネスコ協会連盟会長賞、岡山ユネスコ協会会長

賞、奨励賞) 各1名

優秀賞 18名 計21名

問い合わせ:岡山ユネスコ協会 事務局

井上 紘貴 050-3551-0642

主 催:岡山ユネスコ協会 後 援:岡山市教育委員会

岡山ESDプロジェクト助成事業

日本ユネスコ協会連盟 SDGs活動助成事業

700-0013 岡山市北区伊福町 4-4-31-202 TEL 080-5504-3341

URL <a href="https://okaunesco.wixsite.com/indexE-mail-okayama@unesco.or.jp">https://okaunesco.wixsite.com/indexE-mail-okayama@unesco.or.jp</a>